

«Урал» – в пике

«Шмели» не могут победить в чемпионате России уже девять матчей подряд

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» не сумел прервать свою затяжную неудачную серию в чемпионате России. «Шмели» на своем поле уступили соседу по турнирной таблице – «Рубину» (0:1). Екатеринбургская команда не может победить уже на протяжении девяти матчей и приблизилась к зоне стыковых матчей.

Прошлой осенью, когда **Виктор Гончаренко** подхватил команду вместо **Игоря Шалимова**, «Урал» провел трансферную кампанию, а затем выдал рекордную серию без поражений. В нынешнем межсезонье «шмели» точно усилились и сенсационно стартовали в сезоне: после пяти матчей «Урал» имел в своем активе 13 очков и вторую строчку в таблице.

Увы, последняя победа екатеринбургской команды была как раз в пятом туре: в день города «Урал» преподнес Екатеринбургу подарок и обыграл на выезде «Балтику». С тех пор в чемпионате началась черная полоса: за девять последующих туров «шмели» набрали лишь три очка.

Казалось, что домашний матч против казанского «Рубина», который после возвращения в Премьер-лигу не блещет результатами, отличный шанс, чтобы прервать неудачную серию. Виктор Гончаренко продолжает искать оптимальное сочетание игроков обороны: на этот раз в запасе остались **Эмерсон** и **Мингиян Бевеев**, к которым были претензии по ходу предыдущих матчей, а в старте появились **Егор Филипенко** и **Сильвие Бегич**.

Бегич, кстати, мог открыть счет уже в самом начале матча, но его удар после розыгрыша углового отбил **Юрий Дюпин**. В первые 45 минут «Урал» выглядел интереснее казанцев, но каких-то по-настоящему опасных моментов у ворот гостей не было. Да, можно вспомнить удар **Гильерме Шеттине**, который едва не оформил второй шедевр подряд, но на этот раз мяч разошелся в сантиметрах с девяткой. Можно отметить проходы **Александра Юшина**, которые заканчивались не самыми опасными



«Урал» продолжает падение в турнирной таблице. После пятого тура команда была на второй позиции, сейчас располагается на 12-й

ударами для голкипера «Рубина». Но в основном первая половина встречи получилась не самой яркой на моменты.

Зато после перерыва команды заиграли гораздо активнее. Уже на первых минутах второго тайма «Урал» и «Рубин» обменялись опасными атаками, после чего гости и вовсе открыли счет. **Валентин Вада** воспользовался нерасторопностью защитников «Урала» и пробил головой практически из вратарской площадки **Помазуна**. Илья, проводивший сотый матч за екатеринбургский клуб, отбил удар, но мяч успел пересечь линию ворот.

А дальше картина была одна на протяжении получаса. «Урал» контролировал мяч, пытался находить моменты для обострения. «Рубин» же всей командой находился на своей половине поля и только при удобном случае успевал убежать в редкие контратаки. Но придумать что-то опасное екатеринбуржцы не смогли. Удар **Дениса Кулакова** в штангу – пожалуй, самый опасный момент в исполнении «шмелей» во втором тайме. Казанцы всеми силами затягивали игру, порой театральные представления игроков «Рубина» заканчивались для них желтыми карточками. Но своего добились: финальный свисток зафиксировал минимальную победу «Рубина» – 1:0.

– К сожалению, у нас накопилось большое количество матчей, когда мы чуть-чуть по многим компонентам лучше соперника, но проигрываем или играем вничью. Нам как-то надо это

падение остановить. Разные средства пробуем, но пока у нас не получается, – сказал Гончаренко на пресс-конференции.

У «Урала» явно пропала игра в атаке, которая прослеживалась в стартовых турах. Если «шмели» и забивают, то это какие-то индивидуальные действия по типу дальних ударов **Ишкова** и **Шеттине**, или же на помощь приходят стандартные положения. Увы, забить с игры с помощью комбинаций екатеринбуржцы не могут, хотя в отдельных матчах имеют достаточно неплохие для этого моменты. Возможно, в чем-то Виктор Михайлович и прав, говоря о невезении, но и не отметить то, что «Урал» заметно сбавил с начала сезона, тоже нельзя. Плюс постоянные ошибки в обороне, которые исходят от разных футболистов, приводят к не вытекающим из хода игры поражениям.

Конечно, снимать **Виктора Гончаренко** – вариант нелогичный, да и найти свободного специалиста такого уровня сейчас практически невозможно. Но если команда продолжает падение, а клуб уже опустился на 12-е место в турнирной таблице, разговоры об отставке белорусского специалиста будут возникать все чаще.

Впереди у «Урала» два сложных матча в чемпионате России. Сначала «шмели» отправятся на выезд в Самару к «Крыльям Советов», а затем примут «Краснодар» – обе команды сейчас находятся в четверке сильнейших.

Уральский мотогонщик включен в состав сборной

Спортсмен верхнепышминской школы по автототоспорту **Сергей МОРОЗОВ** зачислен в сборную России в дисциплине «Мотокросс».

Юный уралец прошел отбор на учебно-тренировочных сборах, которые состоялись на базе детского лагеря «Орленок» в Туапсинском районе Краснодарского края.

Сергей выступает на мотоцикле с объемом двигателя 65 куб. см. В этом году на первенстве России спортсмен занял 4-е место, при этом набрав столько же очков, сколько бронзовый призер.

«Сибирь» заморозила «шоферов»

В 29-м для себя матче 16-го чемпионата Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) екатеринбургский «Автомобилист» на своем льду проиграл по буллитам новосибирской «Сибири» – 2:3.

Поединок против бывшей команды своего нынешнего тренера **Николая Заварухина** «шоферы» начали очень удачно: ворота соперника были распечатаны уже на 29-й секунде (отличился нападающий **Алексей Бывальцев**).

Прошло всего две с половиной минуты, и счет удвоился: **Андрей Обидин**, который проводил свой 300-й матч в КХЛ, отметил юбилей заброшенной шайбой.

«Сибирь» оказалась в нокдауне. «Автомобилист» на несколько минут запер гостей в их зоне, постоянно атаковал и просто обязан был забивать третий гол. Но увы...

Больше поразить ворота «Сибири» не удалось. А вот она отличилась дважды – и тоже с интервалом в две с небольшим минуты. Произошло это в середине второго периода – на 31-й и 33-й минутах.

В серии буллитов вратари (за «шоферов» в этой встрече играл **Владимир Галкин**) были сильнее своих оппонентов: только одна попытка из девяти закончилась голом. Она – на счету сибиряка **Павла Гоголева**.

«Сибирь» выиграла в Екатеринбурге четвертый матч подряд. «Автомобилист» завершил четырехматчевую домашнюю серию, в которой он набрал 6 очков из 8 возможных (две победы и два поражения по буллитам).

После 29 сыгранных встреч в активе «шоферов» 34 очка, и они занимают пятое место в Восточной конференции. Но отставание от лидера – тольяттинской «Лады» – всего 3 очка.

Сейчас впереди у «Автомобилиста» – 5-матчевая выездная серия по маршруту Хабаровск – Владивосток – Челябинск. Первая игра завтра, 9 ноября, против «Амура».

Владимир ВАСИЛЬЕВ



Владимир Галкин в этом сезоне пропускает в среднем 1,55 гола за матч. В игре с «Сибирью» вратарь «Автомобилиста» этот показатель перевыполнил

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uraipress.urgu – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3830.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

